

### 314. 耶穌解釋.....'通往我心中的道路'

2016 年 5 月 12 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

親愛的心靈居民，主繼續吸引我們。他渴望我們的陪伴，並再次向我們展示通往他心靈的道路。

今天主快速地叫丹尼爾禁食，基本上以蔬菜為生。每天我都會用濃縮咖啡製作蛋白質飲料，這種飲料和 Star Bucks Frappuccinos 一樣美味。今天，當我去做這件事時，我在混合器中看到了釘在十字架上的主的形象，漂浮在蛋白質飲料的頂部。我覺得在我的靈裡檢查，今天他要求我放棄那種快樂，喝一杯普通的蛋白質飲料和一點咖啡。這對我來說很難，因為那是我早上的首發。

所以，我要以西結“請你為我使用聖經承諾去問主，看看我能不能喝我平常的東西？”那麼，他得到了什麼但是“慾望”我喝了星冰樂和製作一種普通蛋白質飲料的聖經閱讀是在寂寞的標題下，這總是讓我覺得“我會來找你。”

有兩個經文，特別是那個鏡子說：

“那你打電話，而且主會回答；當你哭泣求助，他會說：我在這裡。“以賽亞書 58：9，”我不會把你當成孤兒；我會來找你。“約翰福音 14 章

所以通過這些讀物，我發現了我不想聽的內容：沒有星冰樂！

今晚的崇拜比很長一段時間都要清楚得多。主的甜美是如此強烈。這是我至少幾週的祈禱 - 甜蜜會恢復。我怎麼會失去它？放縱我的黑豹，浪費他寶貴的時間做我不應該做的事情。在我糾正之後，感到在他面前缺乏甜蜜是非常非常痛苦的。而且我確實希望並相信它帶給我更深層次的懺悔。雖然我能聽到他給我所有人的信息指示，但失去他的甜蜜團契真的比我能承受的還要多。我相信我從中吸取了教訓，至少在這個時候。我很感激你的祈禱讓我留在那個地方。

所以，當我們一起開始我們的時間時，我說：“哦，謝謝你，主啊，這麼甜蜜地撫摸我的心。”

他回答說：“你看，通過否認自己的小事，你更接近天堂的喜悅。只需要一點努力，克萊爾，一點協議。我的存在和我們的愛的甜蜜充滿了新鮮的奉獻精神。”

“ 我的人民，如果你想更接近天堂，你必須學會否認自己，走在克己的道路上。你不能繼續養活肉體並期待永恆的獎賞，因為肉體與聖靈相對，一個取消了另一個的力量。所以，如果你想要與我和天堂進行更密切的接觸，那麼就要拒絕給予自己一些選擇，並且比以往任何時候都更堅定地進入我的存在。 ”

“ 我不是一個容易接受的事。我的王室尊嚴不允許我成為一個容易捕獲的人。相反，當你尋求我的團契和我的存在的甜蜜時，你必須伸出自己。 ”

“ 你願意付出什麼代價，我心愛的人？你有什麼願意為我否認自己？這位富有的年輕統治者完成了所有法律的命令，但他的內心仍然是他的財產和未來的繼承權。讓父親失望的想法也是他甚至無法理解的.....為父親多年的計劃和辛勞而打了一記耳光。是的，親戚和安全會讓你遠離你的最高要求，如果你允許的話。 ”

“ 我打電話給他，但是對未知的恐懼和被剝奪了所有人的尊嚴，成為一個有問題的老師的流動門徒，低頭看著抄寫員和法利賽人.....好吧，那太多了。一下子，他將失去他的家人，他會稱他為瘋子，並受到備受尊敬和腐敗的法利賽人的譴責。一夜之間，他會從財富變成破爛。一個有未來男人對一個羞恥的男人。一個有錢人的手段已經達到普通乞丐的地位。哦，不，他不可能佩戴我所提供給所有我的使徒的那被蔑視的王冠。 ”

“ 真的，不僅僅是貧窮導致靈魂拒絕我的邀請。這是貧窮的恥辱，以及當你把自己降低到一個乞丐的狀態並且完全依靠甚至是女性的施捨時，你每天看待它的方式。很多人在他們的財產中找到了自己的自我價值。當那些人被剝奪後，他們就會感到自己的尊嚴被剝奪了。 ”

“ 正如我之前多次告訴過你的那樣，沒有人比我在 Calva r y 體地為他們付出的代價更有價值。每一個都花費了我生命中我生命的血液。因此，富人和窮人在我的王國中具有同等價值。對於大多數人來說，這種情況直到他們死後才會變得明顯，然後他們才會在我面前看到他們的赤裸。 ”

“ 地位和成就積累的財富像晨霧一樣消失，剩下的就是嚴酷的現實，'做了什麼？你為別人做的？你學會瞭如何給予？你學會瞭如何去愛嗎？離開世界跟隨我這是一個非常困難的決定，這麼多的後果。我的弟子們愛上了我 - 他們毫不猶豫地做出了這個選擇。 ”

“克萊爾在這個決定上掙扎。她錯過了我的第一個電話。但我給了她一個夢想，我說，'我會再打電話。'她第二次為我做決定。獎勵實際上是出於這個世界，但伴隨它的蔑視和蔑視非常像我的門徒在我提升之後所忍受的那樣。”

我覺得主促使我闖入並與你分享一些東西。冒著在這個頻道上煩惱老聽眾的風險，我將簡要分享所發生的事情。這是第二次通話。第一次打電話，你可以在我的推薦書中聽到我如何被帶到主面前以及他帶我去的旅程。

我丈夫當時在馬里蘭大學公共事務學院，我們得到了他父母的支持。大約一年後，他與一位教授有困難，並被判緩刑。確實，這是上帝的行為。

我一直過著基督教文化的夢想。安納波利斯舊區可愛的三層古董房，一樓的每個房間都有一個壁爐，150年歷史的古董地板和漂亮的木製櫥櫃，一個非常大的廚房，壁爐和後院，與最古老，最尊貴的對接安納波利斯的房地產。我們去了哥倫比亞特區一個非常高檔的教堂，由一位受過牛津教育的男人牧養，他是一個很高興能夠在周圍學習並擁有非常健全的基督教教義。

我們看起來像一個完美的，向上移動的家庭：穿著得體，新車，時尚的房子，完美.....非常不高興。我不能把手指放在上面。我有我認為我想要的一切，但裡面的東西不存在。我是一個重生的信徒，充滿聖靈，有說方言的證據，我們剛剛在七月四日之前一周生了第四個孩子。

我的丈夫也不高興。我們都覺得有些東西不見了。他帶回了音樂家約翰邁克爾塔爾博特的一本書。我聽了他的音樂，深深地呼喚著他。在他的音樂中有一些非常純潔的耶穌，這是在當代主流基督教音樂中從未聽過的。約翰有一個離我們幾個小時的已婚夫婦社區，我們去調查它。它與我們在過去七年中所經歷的所有社會姿態和財富完全不同而且避免。但要真正活出這種激進的基督教，我們將不得不拋棄我們對世界的依戀以及我們積累的所有事物，並過上第一批使徒的生活。

這吸引了我們兩個人，我們留下了一切 - 我們繼承的古董家具，他父母的每月支持，所有精美的服裝。我們剝離了最低限度，我開始在家教學我的孩子。我丈夫在療養院找了份工作。

我只能說，我在上帝的生命飆升，我與耶穌的關係是欣喜若狂的，快樂的，超越了我曾經想過的一生。這就是我試圖在這個頻道上傳達的：上帝的巨大愛和認識他作為我們的朋友和配偶的崇高美以純粹屬靈的方式。

我們從一個三層樓的古色古香的聯排別墅，在安納波利斯市中心附近的城市碼頭 - 一個時尚的街區，所有的服飾。到一個房間的小屋，一個焦油紙艙。下雨的時候我們有自來水。剩下的時間，我們從泵井取水。這只是波科諾斯的完全荒野，它是如此美麗。

耶穌繼續..... “因為你自己倒空了，克萊爾，我讓你滿溢。但它花了你，不是嗎？ ”

是的，確實如此。我丈夫和我並不是真的同樣如此負擔的。他並不是真的在同一個地方。他無法忍受我們為生活所帶來的迫害而如此簡單，所以他離開了我們，我成了一個單親，有四個 3 到 11 歲的孩子。是的，這很難。我為了生活而清理房屋，但我非常高興，因為耶穌是我的配偶。他真的蓋住了我並接管了丈夫的工作。不是以肉體的方式，不是以性的方式，而是以慈愛的兄弟方式，始終滿足我的需要，總是引導我禱告。後來，他把我介紹給以西結，他對生命有同樣的呼召，但他也一直在努力將一切都拋在身後。

我們一起找到了一條沒有教派束縛的道路，這非常像一世紀的基督徒生活在安提阿。我們沉浸在服務和生活在供給中，只有天意，知道什麼是需要，知道什麼是充足的。

我們已經學會了在任何情況下都能滿足的秘訣，無論是充足的還是飢餓的，無論是生活在充足還是匱乏。腓立比書 4:12

耶穌繼續..... “我在這裡接受。並非所有人都被稱為從社會中進入激進的基督徒生活，但所有人都被稱為對我的激進愛好者並在所有事物中放棄自己。那些保住生命的人會失去他們，但那些為我而獻身的人確實會找到他們。 ”

“ 我現在祝福你，你會從靈魂中聽我的小聲音，一步一步放棄那些阻礙我呼喚你的親密關係的東西。當你放棄所有的事情時，我的確會讓你滿溢。 ”

在這裡，我覺得我需要添加一些東西。請不要急於賣掉你所有的財產來跟隨主，除非你有一個堅實的見證他正在呼召你這樣做。但你每天可以做的就是出於愛的動機做所有事情。當你還餓的時候，給你的兄弟姐妹提供最後一塊雞肉。在廚房或工作中幫助父母。花時間陪伴離婚的人，多花一點時間把某人送回家。放棄娛樂，支持禱告，也許鼓勵某人打電話。你永遠不能多給主。

我想在這裡花一點時間與你分享一些對我們來說極其靈性的東西。也就是說，拿著 The Rapture WAS Real 這本書？！並將其用於知識或 Rhema。我們如何做到這一點，只需簡單地

拿起書祈禱 - 請求聖靈引導你，然後打開並開始閱讀。這是非常高效的，因為主在這些不同的情況下對我說話，你會感覺到祂通過祂給我的答案對你說話。

當我正在聽主並收到這個消息的時候，我去了“圖書館”，在那裡我保留了這本書，我恰好得到了一個閱讀。我花時間真正傾聽它，這就是它所說的：

2016年7月15日主的消息摘錄 - 來找我我失去的和孤獨的

他說：“你不總是看到基督徒的背後是什麼生活。在我抓住它們之前，你並不總是看到它們是什麼樣的。”

我開始想著自己，我說，“我現在在想我自己，主啊。呼！那不好！一點也不好。自私，自豪，深深地陷入物質主義和令人印象深刻的人。無法形成深厚的友誼。給予或接受愛。主啊，當你得到我的時候，我的某些東西改變了。花了好幾年，但你改變了我。我知道我並不完美，我仍然對所有這些事情以及其他事情都有疑問。但是在你進入我的生命之前，我不像以前那樣，耶穌。”

在那一點上，主開始說話.....”愛進入了你的生命。你一直夢寐以求的那種愛。一個神聖的，有愛心的伴侶。我來告訴你我是誰，你是誰。如此特別，非常特別。你從未有過像這樣對待你的人。你從未被別人理解過。在我進入你的心靈之前，你從未感到安全。除了疑問之外，你知道我是上帝。然而，我沒有比和你在一起更好的事情了？引導你，保護你並教你關於我的王國？你的教會經歷並沒有比你的任何其他經歷更好。你不被接受，不僅僅是你不被非基督徒社區所接受。但有一件事你做過：與我的私人關係。你日復一日地觸摸了我的衣服的下擺，通過那你倖存下來，在所有發生在你身上的壞事，甚至在教堂裡。”

“你看，宗教和上帝沒有相似之處，我的人民。宗教是人為了更接近上帝而培養的一種制度，而我卻在沒有規則和規定的情況下擁抱你 - 即使不知道我的名字。有些人在他們的心靈和精神中認識我，並遵循我要求他們做的一切。然後，總有一天，當時機成熟時，我會向他們展示自己。然而，還有其他人的生命被如此粗暴地處理，以至於他們沒有愛的希望或被接受。我必須用我的愛讓他們驚喜。我必須在他們最不期望的那一刻帶走他們，並用我深刻的，無條件的愛來吸引他們。”

“有許多人因為他們生命中發生的一切壞事而責怪我，因為他們不想放棄他們的罪。他們心中的某個地方聽到了我的聲音。但是世界和它的誘惑壓倒了他們，他們忽略它直到為時已晚。”

“我總是在呼喚，總是在等待，總是與他們在一起 - 想要為他們的生命帶來治療。他們至少必須願意放棄罪惡並接受我的愛。肉體的樂趣比我更大聲，所以我必須等到肉體衰弱。但即便如此，也無法保證他們所持的苦澀會讓他們聽到我的聲音。所以，我允許他們在養老院中萎靡不振，直到我能夠接觸到他們並將他們帶回家。”

“哦，大門悲傷當一個靈魂關閉了我的愛之門並且在這個世界上沒有任何東西轉向”

所以，我把這個讀起來，因為這是我在這個消息中收到的讀數。它揭示了我們如何與世界和世界的樂趣聯繫在一起。這是如何阻止我們甚至被拯救的。

你知道，很多人問我.....'你怎麼花兩三個小時禱告？'好吧，我首先放上一些崇拜的歌曲，把我的心放進去，然後向主敬拜。然後我有我的 Rhema 書籍，我的知識之詞/智慧之書。還有這個特別的人，狂歡是真實的其中包含了主給我的信息？！ - 當我開始將它用於 Rhema 時，我沒有意識到它會對我的生命產生何種影響。這是如此有啟發性，因為主直接對我說話。所以我會接受 Rhema 書籍，我會得到一些經文讀物，並且只是默想那些。關於主所說的話。然後我進聖餐。然後，如果剩下的時間，如我沒有被叫出祈禱，我會祈禱十字架。在聖餐之後，主會經常叫我開始傳遞信息。

所以，總而言之，這是相當多的時間，至少有 45 分鐘的敬拜時間，另外 45 分鐘尋求主，以及通過讀物和聖經在他的心靈和思想中有什麼。然後，有一段時間冥想十字架站，這是非常強大的，順便說一下，當我們看到他遭受的痛苦時。從某種意義上說，我們可以看到我們每天都以同樣的方式，以非常微小的方式受到影響，這是非常令人鼓舞的。在我知道之前，我的兩個小時的祈禱結束了。所以，我就是這樣做的。那是給你們所有人的。

所以，主保佑你，我希望他通過這些信息向你的心說話。他當然愛你，足以引起我每天的注意力並改變我的生命，以便我餵養你他餵我的東西。

主保佑你們所有人。請保持我們在你的祈禱中。